
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0173-a-c 14 lees verder ►►►

Kleur van koffiebekers 
 

 36 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste antwoorden: 
 De hoeveelheid koffie moet gelijk zijn. 
 De begintemperatuur moet gelijk zijn. 
 De omstandigheden van de omgeving moeten gelijk zijn. 
 
per juist antwoord  1 
 

 37 maximumscore 1 
T = 87 ºC  
(86 ºC ≤ T ≤ 88 ºC goed rekenen) 
 

 38 maximumscore 1 
Het antwoord moet het inzicht bevatten dat de koffie in een zwarte beker 
sneller afkoelt dan in een witte beker. 
 
 

Ladderlift 
 

 39 maximumscore 3 
E(z,toename) =  10 (kJ) 
 
• gebruik van de formule Ez = m · g · h 1 
• rest van de berekening juist 1 
• juiste omrekening 1 
 

 40 B 
 

 41 maximumscore 2 
• blijft gelijk 1 
• neemt toe 1 
 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie 
Wolf. Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 11 juli. 
 
 

6 Bronvermeldingen 
 
Ladderlift www.eurorent.be Euro rent machineverhuur, p. 17 
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